

钦堂乡贤联谊会正式成立

本报讯 党建引领人才振兴，乡贤助力乡村振兴。10月27日上午，钦堂乡召开乡贤联谊会成立大会，全面启动乡贤人才回归工程。钦堂乡乡贤联谊会是我市首个镇级乡贤联谊会，该乡还是全市首个各行政村全部成立乡贤联谊会的乡镇（街道）。原济南军区副参谋长马秋星少将，安徽省政府参事、原武警安徽省总队司令员金林炎少将，原解放军总参谋部管理保障部范生土大校，市委常委、统战部长叶万生等50多位来自市内外的乡贤和嘉宾出席。

会上，选举产生了乡贤联谊会第一届会长、副会长、秘书长和副秘书长。聘请马秋星、金林炎两位将军为名誉会长，范生土当选为会长。同时，钦堂乡与建德农商银行签订了“党建引领·乡贤兴乡”战略合作协议，建德农商银行向钦堂乡政府授信1亿元。

据悉，钦堂乡乡贤不仅人员多、层次高，而且活动面广、影响力大，是钦堂经济社会发展中一支不可替代的中坚力量。广大乡贤为家乡的建设和发展牵线搭桥、献计献策，为钦堂的发展作出了不可磨灭的贡献。

叶万生对钦堂乡乡贤联谊会的成立表示祝贺。他表示，乡贤是乡村振兴的一支重要力量，希望钦堂乡党委、政府和乡贤联谊会切实发挥好政治引导、经济带头、引领乡风和治理乡村作用，努力实现小乡镇大作为，各项工作走在全市前列，为全市经济社会发展做出更大贡献。

（记者 宋胜清 通讯员 廖会元）

专家故乡行 义诊献爱心

本报讯 10月27日上午，来自浙大一院、浙大妇院、浙大儿院、省立同德医院、省中医院、浙江爱德医院、杭州市一医院、杭州市中医院的十多位建德籍医疗专家，来到大同镇中心卫生院，参加了由杭州建德商会和浙江爱德医院联合组织的大型义诊活动，以此感恩家乡、回报家乡人民。杭州市卫计委副主任余强，建德市委常委、常务副市长俞伟参加了活动。

短短半天时间，义诊人数就达到了312人次。义诊现场，专家还为150多位村民做了免费的血糖和骨密度检测。此外，浙大一院党委副书记邵浙新还为我市各卫生院相关负责人开展了医院管理讲座。浙江爱德医院负责人把价值3万余元的营养品送到大同颐养院，为家乡老人献爱心。

（记者 黄倩）



我市庆祝第22个环卫工人节

本报讯 为庆祝浙江省第22个环卫工人节、表彰环卫先进工作者，10月26日上午，我市举行了庆祝仪式暨“暖心驿站”授牌仪式。市长朱欢通过视频向环卫工人致以节日祝福，副市长柯汉根参加活动并致辞。

不论三九寒天还是三伏酷暑，在街头巷尾都能见到一抹黄色的身

影，他们披星戴月，用手中的扫帚和畚箕，打扫干净这座城市。仪式上播放了《一路有你，建德更美——我想对你说》短视频，将环卫工人辛勤劳作的画面一一呈现。市长朱欢也通过大屏幕向全市的环卫工人致以节日的问候及祝福。

仪式表彰了“十佳城市美容师”“优秀城市美容师”以及“十

佳村庄美容师”，并向关心支持环卫工作的爱心企业授予“暖心驿站”牌。

今后，我市将逐步增加对环卫事业的投入，不断改善环卫工人的工作环境，宣传环卫战线上的先进事迹，推动城市环境卫生事业再上新台阶。

（记者 纪婕妤）

市委组织部召开组织生活会

本报讯 新形势下党内政治生活《若干准则》，对领导干部要以普通党员身份参加所在支部或党小组的组织生活提出了明确要求。10月25日，市委组织部在更楼街道邓家村召开以“红色印记·先锋先行”为主题的组织生活会，市委常委、组织部长王江以普通党员身份参加支部活动，并讲党课。

组织生活会中，部机关干部观看了邓家村集体经济发展项目，看望了为邓家村工作多年的老党员，现场学习体悟了毛主席重要批示精神，听取了邓家村组织工作和经济

社会发展情况介绍，学习了杭州“百千万”活动农村小城镇规划建设现场推进会上毛溪浩部长讲话精神。

组工干部纷纷表示，要深刻领悟毛主席《深入一点，取得经验，推动全盘》长篇批示的红色精神内涵，在乡村振兴大背景下，发挥党的组织优势、提升基层党组织的组织力，继往开来推动新发展。组工干部要争做建德铁军排头兵，自觉做到“两个坚决维护”，自觉围绕中心、服务大局，自觉走下去、接地气，不断提高工作的准度和实

效。要保持良好状态，拼搏向上奋斗不止，不服输、敢于拼、奋力争，各项工作都要往第一方阵去挤、去靠、去比。做到严守规矩底线，谨言慎行清正廉洁，在廉洁自律上作出表率，严守组织人事纪律工作底线。

组织生活会上，对组工干部进一步抓好党内政治生活、推进组织体系建设、推进支部标准化、建设党群服务中心等工作提出了具体要求。

（通讯员 卢林平）

我市举行电影《银河补习班》开拍仪式

本报讯 昨日，电影《银河补习班》在我市举行开拍仪式，标志着在建德的场景正式开拍。市领导周萍英、童文扬、徐拥军、何亦星、叶志高出席活动，《银河补习班》导演邓超、俞白眉，制片人成丽等剧组主创人员参加了开拍仪式。

市委常委、宣传部长周萍英代表市委、市政府，向《银河补习班》在建德拍摄表示欢迎。她介绍，建德是浙江文明之源、中国水电之基、中华德文化发祥地、浙江精神的奠基地、州府文明传承地，电影选择在建德拍摄，将提高建德对外宣传知晓度。我们相信，电影在艺术家的精心创作下，在建德人民的支持下，会成为一部感人肺腑的力作，建德将借此再传好声音、再树好形象，让更多人认识建德。

《银河补习班》导演团队对市委、市政府为电影拍摄提供的支持表示感谢。他们表示，剧组辗转全国、反复甄选，综合考虑城市建设、文保状况、人文氛围等，最终将建德作为主要取景地之一，建德



兼具南北城市之美，集优美风光和人文气息于一身，山清水秀，景美宜居，未来将在荧幕上呈现非常独特的画面，并通过这部电影带给全国观众。

开拍仪式上，双方互赠了纪念品，并共同按下开机板，宣布建德

拍摄任务正式启动。电影《银河补习班》是天津橙子映像传媒有限公司出品的剧情片，由邓超、俞白眉联合执导，讲述了一对父子跨越漫长时光的爱和亲情，故事充满了温暖与泪水。

（记者 吕蕾 摄影 马维）

市人大常委会调研重点建设项目档案管理工作

本报讯 10月26日上午，市人大常委会副主任徐拥军带队，专题调研我市重点建设项目档案管理工作。

会前，与会人员集中视察了市资投公司、市水利水产局的档案室，实地查看档案室建设、日常管理等情况。在随后召开的座谈会上，市档案局、水利水产局、资投

公司、城投公司、交投公司、旅投公司、高铁新区、航空小镇分别汇报了重点建设项目档案管理情况和存在问题等。

在听取汇报后，调研组认为，各部门档案管理工作有制度、有人员、有方向、有计划。档案管理工作是为党管档、为国守史、为民服务，在下一步工作中，各相关部门

要提高对重点建设项目档案管理的认识，按照法律要求，认真履行职责，依法做好档案管理工作；档案管理人员要按照常态化、标准化、专业化的要求将档案管理工作做好，市档案局工作人员在自身加强档案管理工作的同时，也要指导各部门做好档案管理工作，及时组织相关的专业培训。（记者 吕蕾）